

各位老铁们好，相信很多人对股市决策都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市决策以及股市决策线的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [股票决策线是哪一条](#)
2. [当股市上某个板块成为热点的时候该怎么决策？](#)
3. [什么是决策线](#)
4. [股市交易中，如何提高自身的决策能力？](#)

## 股票决策线是哪一条

股市决策线是指的60日平均成交价线，也就是60日均价线。

它代表的是中线投资者的成本线，时间周期代表1个季度，因此，一旦股价跌破60日均线或上涨突破60日均线，那么，相当于就到了中线投资者该决定买卖的时候了，故称为决策线。

而实盘中，通常10日均线可理解为短线决策线，30日可理解为中短线决策线，60日可理解为中线决策线，120日可理解为中长线决策线。

## 扩展资料

60日均线是明确股价中期反转趋势的，称之为决策线。突破和跌破该均线都是代表一波牛市或熊市的到来，这时候，投资者们到了需要做出决策的时候了，决策线名字也由此而来。对于指数也适用。

当股价在60日均线下持续震荡之后突破，就是股票买入的时机，一般说来会有一波主升行情。当行情结束以后，股价一般会在60日均线附近出现反弹，当股价跌破60日均线，这时候就必须出逃了，接下来可能较长时间股票处于震荡低走的阶段。

值得注意的是，那些在60日平均线以下的个股也有可能走出上升行情，但是它们往往在60日平均线处会受到强大的压力，并重新进入下跌通道，我们称这种个股行情为反弹行情。反弹行情往往昙花一现。

## 当股市上某个板块成为热点的时候该怎么决策？

当股市上某个板块成为热点的时候，我们应该怎么决策呢？首先，要判断这个板块热点的持续性，逻辑上是不是说得通；其次呢，要看市场是不是认可；最后，才是制定适合自己的交易策略。

如何判断板块热点的逻辑性，是否说得通？

逻辑上推理一个板块热点是不是具备持续性，主要看这个板块能够有多大的带动性，辐射广不广，有多大想象力，转化为业绩增长的概率有多大？从这几个方面我们就可以判定出这个热点是短线热点还是长线热点。

比如说之前的氢能源这个概念，在能源紧缺的今天呢，如果能够制造出这样环保的廉价能源，那么这个概念一定会大火，可问题是现在我们的技术水平根本达不到。消耗的能源与制造出来的氢能源根本就不成正比，因此这个概念只存在于概念上。未来可能会实现，但未来有多久不知道，短时间内这个概念不会转化为业绩，因此呢，这就只是一个短线的概念炒作热点，很南会有持续性。

再来看5G概念，这个就不同了，逻辑上来说，只要武器普及，就会为其它行业的生产力带来质的飞升，因为5G的传输速度比4G要快得多，很多在4G网络下做不到的事情，在5G下可以轻松做到。比如说在线医疗、远程手术、无人驾驶、在线多媒体。等等每一个行业都会因为5G的诞生而引来质的变革。同时呢，因为5G基站的大面积建设已经为5G基础设施相关的企业带来了业绩上的增长，当基站全面铺开以后，接着就会影响各行各业，也会为各行各业带来业绩上的增长，所以5G概念是一个逻辑上讲的通，辐射范围广，又能转化为业绩增长的一个概念，这就是一个持续性的热点板块。

如何判断市场是否认可这个概念？

判断市场是否认可可这个概念呢，我们可以从两方面来判定，第一当这个概念出现后，是不是有板块效应，也就是说当这个概念爆发出来以后，是否会形成板块集体涨停的场面。第二呢，就要看这个板块能不能培育出高标的个股，比如出现10倍的个股。当一个概念同时满足这两个条件的时候，说明了这是一个长期的热点，可以持续的关注。

如何制定自己的交易策略？

不同的交易者有不同的交易策略。比如说短线交易者，我们可以去做板块热点的龙头，只要这个板块热点理论上说得通，那么肯定会有一只龙头出现，一般在3板，4板的时候会出现分歧，这时候就是产生龙头，选择龙头的最好时候，短线呢就是要找到这只龙头，然后介入这只龙头，只要这个板块不退潮，这个龙头就不会倒。当

然短线除了做龙头以外，还可以做低位补涨的个股和反包的个股，当龙头出现后，与龙头同时涨停的个股在3板，4板的时候掉队，但是当龙头再次走强时，会对这些个股产生带动作用，一般都会走出第2波上攻，对低位的个股也会产生带动作用，也是可以操作的。

中长线交易者，可以找板块热点中的空军，也就是这个板块中的行业龙头。这样的龙头啊，只要板块热点在，这个龙头一定不会错过这样的机会，虽然长得没有盘口龙头强，但这种龙头更具有代表性和持续性，盘口龙头每一波都会换，行业龙头不同，只要这个板块的热点在就不会改变，所以中长线交易者可以去找一下板块中的中军所在，去做这样的机会。

总结：当市场中出现一个热点板块的时候，首先要判断这个热点是不是具有持续性，然后再判定市场是不是认可这个热点，最后，根据自身的交易特点，制定适合自己的交易策略。

我是禅风，点个赞加关注，还有更多的精彩内容与你分享

## 什么是决策线

决策线：即是指60日均线。决策线的主要作用是指明价格的中期反转趋势，指导价格大波段级别运行于既定的趋势之中。

当价格放量向上或向下突破决策线时，则说明一轮大级别的反转行情已经启动，临盘应做出相应的操盘决策。

价格突破决策线时，一般情况下不会在较短时间内出现反方向运行，即是是主力作出诱多或诱空动作，至少也会在决策线之上或之下运行10~25个交易日左右方可反转。

## 股市交易中，如何提高自身的决策能力？

股市交易中，提高自身决策能力的方式有以下几种方式

### 纪律

散户在股市里面最喜欢做的一个事情就是追涨，特别是一些短期涨幅特别高的股票，甚至是一些连板的股票，很喜欢追进去，因为他们总是以为自己买了之后，还会一直涨停，7个涨停还不够，还有14个，14个还不够，要28个，这个就是为什么散户很容易在市场上亏钱的主要原因。什么是纪律？纪律就是什么情况下的股票是不

能买的，什么情况下股票需要卖出。每个人制定纪律的标准是不一样的。但是一旦制定好纪律，就要执行。股市里面亏钱不可怕，可怕的是不认输，往往不服输的人在股市里面炒股，很容易亏很多的钱。

## 时间

股票不是那么容易的事情，赚钱更加不容易，很多人觉得炒股就是炒作，以前是，现在已经在逐步改变，你还用以前的观念去对待现在的市场，很容易就是被市场给打脸了。散户是怎么买票的？大部分都是看新闻或者是盘中临时决定，买入一个公司，一定要花时间研究，不说研究多久，最起码需要一天吧，公司做什么的？业绩怎么样？现在股价和估值在什么位置？这些都需要去了解的。然而大部分散户并不愿意去花这些时间，因为他们觉得没有必要，自己也没有时间，但是往往被套之后，需要花更多的时间去担心，根本就是适得其反。

## 学会空仓

股市里面机会非常多，基本上每个人都想赚大钱，恨不得一年翻个十几倍，但是股市开了这么久了，赚大钱的又有多少呢？每个人都想成为赚钱的那个人，最终成为了被收割的，每天都在股市里面满仓博弈，结局却不如人意，很多散户学不会空仓，其实空仓需要很大的毅力，非常考验人的耐心，俗话说狼行千里吃肉，就是因为狼知道千里之外有肉吃，一定要忍住，狗行千里吃屎，因为狗没有耐心，有什么东西吃，就吃什么东西。学会空仓，能够在很大程度上提高自身的决策能力。

关于股市决策到此分享完毕，希望能帮助到您。